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Λύση: 

α)  Το Θ είναι κέντρο του κύκλου διαμέτρου ΑΔ  οπότε 
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Το εμβαδόν 1E  του κυκλικού τομέα  ,   είναι  
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β) Έστω   το εμβαδόν που ζητάμε και (ΘΟΑ) το εμβαδόν ορθογωνίου  και 

ισοσκελούς τριγώνου ΘΟΑ. Τότε:  

 1E  (ΘΟΑ)  άρα 
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γ)   Το εμβαδόν κάθε «φύλλου» είναι 
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Το συνολικό εμβαδόν   του τετράφυλλου είναι: 

            
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Το εμβαδόν   του γραμμοσκιασμένου μέρους είναι: 

              2( ) 10 50 2 100 50 100 200 50  

άρα    50 4  

 

 

 

 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 


